

石狮市政府驰援旅港石狮乡亲10万个口罩,惠及49个基层乡会(含5个筹备中基层乡会)的乡亲

## 石狮市旅港同乡总会 向家乡发来感谢信

本报讯 3月12日,《石狮日报》一版发表了《石狮市政府驰援旅港石狮乡亲10万个口罩》文章,报道中提到:石狮市委、市政府驰援的10万个口罩惠及49个基层乡会(含5个筹备中基层乡会)的乡亲的消息。昨日,记者从石狮市委统战部获悉,石狮市旅港同乡总会向家乡发来感谢信,在感谢信中提到,在防疫物资紧缺的情况下,石狮市委、市政府千里迢迢送来10万个口罩,有效地缓解了乡亲们防疫物资缺乏的燃眉之急,在此,谨代表全体乡亲特函向石狮市委、市政府以及家乡人民表示深深的敬意和衷心的感谢!

实际上,疫情发生后,石狮市委、市政府就密切关注旅居香港的石狮乡亲的疫情防控,并安排石狮市委统战部组织专人,通过各种形式多次透过总会传达了来自家乡人民的关怀和慰问,令旅港乡亲备受关怀、倍感温暖。石狮市旅港同乡总会常务副会长林佑碧告诉记者,香港



北角素来有“小福建”的美誉,这里不仅是大多数石狮旅港乡亲的居住地,也是众多石狮乡会社团、校友会的所在地。随着新冠肺炎疫情近期在香港的蔓延,特别是北角疫情防控形势严峻,出现口罩缺货,难以购买的情况,一时人心惶惶。在与石狮市旅港同乡总会常务副会长林佑碧交流中,石狮市委常委、统战部长林天虎敏锐地意识到乡亲们购买口罩的迫切需求,就上报给石狮市委、市政府。石狮市委、市

政府立即着手安排,并调控出10万个口罩驰援石狮旅港乡亲。经过多方努力,在3月10日下午将10万个口罩顺利运抵石狮市旅港同乡总会会所。

石狮市旅港同乡总会会长蔡佳定表示,疫症无情,家乡有爱!石狮市委、市政府送来的10万个医用防护口罩有效地缓解了乡亲们防疫物资缺乏的燃眉之急,同时也体现了家乡党委、政府以及家乡人民对香港同胞的关爱和手足之情,闽籍乡亲一条心,相

信大家齐心协力,必将取得抗击疫情的最终胜利。据了解,10万个口罩将惠及49个基层乡会(含5个筹备中基层乡会)的乡亲。为避免乡亲集中一起领口罩的安全隐患,石狮市旅港同乡总会秘书处将根据会里的董事以及会员登记地址,直接向每人寄送10个口罩和一张心意卡,避免大家来回奔波,降低感染风险。这一贴心的举措也受到了大家的点赞。

(记者 李琳毅)

## 菲律宾石狮市 同乡总会 捐资200万菲币

本报讯 3月5日,中国驻菲律宾大使黄溪连会见到访的菲律宾石狮市同乡总会理事长蔡明凯一行。蔡明凯此行是专程拜会大使并捐出200万菲币助力祖国抗击疫情,总领事罗钢、领事董洪亚出席会见活动。

会谈中,蔡明凯介绍了近些年来菲律宾石狮市同乡总会会务的发展情况,并重点介绍了此次疫情发生后,菲律宾石狮市同乡总会积极联系家乡,以实际行动支援家乡疫情防控的义举。

黄溪连高度评价了菲律宾石狮市同乡总会秉承创会宗旨,精诚协作,团结乡亲,不断弘扬中华文化,积极敦睦中菲友好,促进两国的经贸合作,在推进“一带一路”建设以及在加强与福建家乡的交流往来等方面所取得的成绩,并希望菲律宾石狮市同乡总会再接再厉,继续在中菲友好往来中发挥更大的作用。

出席拜会捐款活动的还有菲律宾石狮市同乡总会决策委员卢祖荫、林玉燕、林金山、蔡章作,候任理事长吴光级,副理事长颜永州、许友清、施纯程、王清涵等。

(记者 李琳毅)

## 用艺术讴歌 抗疫英雄事迹

本报讯 记者从有关部门获悉,由世石联名誉会长、澳门女子书画篆刻家协会主席洪珊珊组织澳门女子书画篆刻家协会创作的讴歌抗疫英雄事迹的作品,一经发布就广受关注和好评。

东风浩荡倾群力,众志成城战疫情。澳门女子书画篆刻家协会会员们在收到洪珊珊发出的“用艺术讴歌抗疫英雄事迹”的号召后,大家都积极地投入其中,特别是洪珊珊篆刻的《为了谁》、吴金枫画的《盼春暖花开时》、江玉清画的《钟神山天佑中华》、傅笑芬书法《武汉加油》更是让人印象深刻,无论是书法,还是山水画、篆刻,一丝一毫之间都透露着激荡的家国情怀。正如洪珊珊在接受记者微信采访时所言,大家团结一心,一定会战胜疫情。

(记者 李琳毅)

世界石狮同乡联谊会副会长、湖北省闽南商会会长黄金杯组织志愿者助力一线抗疫

## 用家乡的味道温暖福建医疗队

“队员们能吃到可口的家乡菜,太谢谢你们了!”连日来,入住武汉硚口区吴颐酒店和武昌区建国璞隐酒店的福建省立医院医疗队、福建医科大学附属协和医院医疗队的280多位队员都对湖北省闽南商会提供的家乡菜赞不绝口。主导这一活动的就是阮厝人:世界石狮同乡联谊会副会长、湖北省闽南商会会长黄金杯。

自新冠肺炎疫情暴发以来,湖北省闽南商会遵照当地政府的的要求,成立以商会会长黄金杯任组长,商会党委书记姚金筑、执行会长王俊霖、监事长林继达、秘书长陈立为副组长的新冠肺炎疫情疫情防控工作小组。在该工作小组的号召下,包括商会常务副会长和副会长在内的组员们积极开展宣传教育防疫工作,宣传防疫方法及防疫措施,同时开展捐款捐物活动,现已捐款捐物达50多万元。

获悉2月13日福建省将派出医疗队支援湖北抗击新冠肺炎疫情的消息后,黄金杯

立即成立抗疫志愿者队伍,为福建驰援湖北医疗队提供后勤保障。细心的黄金杯在与援助医疗队队员沟通时,了解到队员普遍反映湖北与福建在饮食上有较大差异的情况,队员回酒店吃泡面、面包,简单应付了事。言者无意,听者有心。为了让一线医疗队员能够吃得舒心,增强营养,也让这些队员们能够在异地感受到家乡人民的关爱,在人手不足的情况下,黄金杯亲自指挥,商会防疫小组立即安排会做家乡菜的会员为280多名福建驰援湖北医疗队队员提供饮食保障服务。同时,湖北省相关部门也帮助商会办理了车辆通行证,保证可以通行。

卤面、炒米粉还有海鲜大虾等一份份爱心餐,从湖北省闽南商会的食堂,送往在武汉的福建省医疗队住处,一份份热腾腾的饭菜,让队员们在辛苦工作一天后,能尝到可口的家乡味道。志愿者包括掌勺做饭、运送的全部都是商会会员,而包括厨师在内的很多志愿者



具有闽南特色的炒米粉颇受救护医疗人员青睐

还都是在湖北经商的泉州老板。在为福建驰援湖北医疗队提供后勤保障时,志愿者做到主动对接、有求必应,送爱心、送温暖、送能量、送服务,为福建驰援湖北医疗队全力投入抗疫一线提供坚强后盾。

在接受记者采访时,因疫情没有返回湖滨街道长福社

区过年的黄金杯表示,“福建医疗队在一线一日,我们就支援一日,一直到战胜疫情,方撤退!”值得一提的是,在湖北省有关部门的支持下,黄金杯正在对自己的纺织厂进行技术改造,生产口罩,以实际行动为湖北的疫情防控做贡献。

(记者 李琳毅)

## 信义玻璃(00868) 获纳入恒生中国 高股息率指数

本报讯 恒生指数有限公司推出恒生中国内地企业高股息率指数,旨在反映香港上市并有高股息率之内地公司整体表现。记者从有关部门获悉,全国政协委员、世石联荣誉会长李贤义旗下的企业信义玻璃(00868)股份纳入恒生中国高股息率指数。

据介绍,恒生中国高股息率指数是从符合行业资格的香港上市较大型公司中挑选出50只股息率最高的内地证券,这些股票的价格波幅须相对较低及于最近三个财政年度有持续派息记录。该项新指数为追求稳定现金收益投资组合的投资者将提供投资策略参考。信义玻璃(00868)股份为该指数比重最高的10只成分股之一,反映集团的股价稳定及其秉持的高派息率政策深得市场认可。另外的10只成分股包括民生银行(1988)等。

(记者 李琳毅)